
Táblaavatás Dr. Torma István emlékére
Október 23-án kora délután a Kultúrák Házának falán avatták fel dr. Torma István, tamási születésű régész emlék-
tábláját. 

Családtagjai, rokonai, tiszte-
lői körében megtartott ünnep-
ségen Porga Ferenc polgár-
mester és Ódor János Gábor, 
a szekszárdi Wosinsky Mór 
Múzeum igazgatója mondott 
ünnepi beszédet. Mindketten 
felidézték az országosan elis-
mert régész szakmai munkás-
ságát, Tamásihoz, a megyéhez 
való örök kötődését, a szemé-
lyéhez fűződő emlékeiket. A 
táblát felesége, Katalin as�-
szony és polgármester úr lep-
lezte le. A tábla állítását a Ta-
mási Helytörténeti Alapítvány 
(THA) kezdeményezte.

Az esti ünnepségen özvegye 
vette át Tamási Város Önkor-
mányzatának 2025-ben dr. 
Torma Istvánnak adományo-
zott Tamási Város Díszpolgá-
ra posztumusz kitüntető címet.
Városunk 2018-ban elhunyt 
régészéről 2021-ben a könyv-
tár Tamási örökség sorozatá-
ban „Torma István Emlékezé-
sek és írások Tamásiról” címmel 
könyv jelent meg dr. K. Né-
meth András szerkesztésében. 
A kötet korlátozott példányban 
kapható a könyvtárban, illetve 
várhatóan az adventi vásárban a 
THA pavilonjában.

Tiszta porta virágos kert

Tamási Város Önkormányzata 
az idei évben immár hatodik al-
kalommal hirdette meg a „Tisz-
ta porta virágos kert” elnevezé-
sű programot.
¬ 2. oldal
Német Nemzetiségi Nap

A Tamási Város Német Nem-
zetiségi Önkormányzata 2025. 
október 18-án megrendezte a 
nemzetiségi napját.
¬ 3. oldal
Városi kitüntések az ünnep al-
kalmából

Október 23. városunkban nem 
csak az emlékezésé. Hagyomá-
nyosan minden évben ekkor ke-
rülnek átadásra a városi kitün-
tető címek, elismerések. Az idei 
évben a következő díjak kerül-
tek átadásra.
¬ 5. oldal
El Tamino „útrakészen” 

Október 19-én, szomba-
ton jelképes szalagátvágás-
sal, a Tamási-Pári szakasz be-
járásával, esti előadással és 
szabadtéri programokkal átad-
ták az El Taminót. De mi is az 
az El Tamino? A választ az ötlet-
gazdától, Andok Zsuzsától kap-
tuk meg.
¬ 7. oldal

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 69. évfordulójának városi ünnepsége a Szabadság utcai '56-os emlékműnél kezdődött, ahol Ta-
mási Város Önkormányzata, a közintézmények és a civil szervezetek képviselői helyezték el koszorúikat, fejet hajtva az áldozatok, a be-
börtönözöttek, a tamási laktanyánál megölt katonák emlékének. 								        3. oldal
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Emlékezés az 1956-os hősökreA tartalomból

Tök jó hét! az Aranyerdő Óvodában
Az ősz kincsei, a gyümölcsök, zöldségek és különböző termények nagyon sok lehetőséget adnak változatos tevé-
kenységekre, többek között jó játékra is. 

Nevelőmunkánk során az őszi ün-
nepkörhöz kapcsolódva, immáron 
harmadik éve valósítjuk meg a „Tök 
jó hét” elnevezésű projektet. A téma-
hét sikeres megrendezéséhez óvo-
dánk apraja, nagyja és a szülők is 
teljes erőbedobással és nagy aktivi-
tással munkálkodtak. A szülők és az 
óvodapedagógusok összefogásának 
eredményeként a csoportok meg-
teltek mindenfajta színű, fajtájú és 
méretű tökökkel. Elkészültek a cso-
portszobákhoz tartozó betonudva-
rokban, teraszokon az őszi tökös de-
korációk. Óvodánk belső helyiségeit 
pedig eltelítette a sült tök, valamint a 

gyermekek és a felnőttek által közö-
sen készített tökös sütemények illata. 
A „Tök jó hét!” programsorozat ke-
retében kis óvodásaink tanultak tö-
kös versikét, mondókát, mesét hall-
gattak, számoltak a tökmagokkal. 
A témahét két fő attrakciója volt a 
„Tökmagavató” , ahol a beszoktatási 
időszak lezárásaként a kiscsoportos 
gyermekeket, amennyiben a próba-
tételnek megfeleltek (egyensúlyozó 
járás padon, nagycsoportos gyerme-
kek segítségével) felavatjuk „igazi” 
óvodásokká, és a „Tök bál”, ahol „tö-
kös” jelmezbe bújhattak a gyerme-
kek és rophatták a táncot.
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Polgármesteri Hivatal földszint 7. számú irodája 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2025. NOVEMBER 27. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 DR. MOLNÁR ÉVA

2025. DECEMBER 4. (CSÜTÖRTÖK)
 10.00-11.00 FEHÉR GÁBOR

2025. DECEMBER 11. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 GULYÁS TIBOR

Tamási Város Önkormányzata

Negyven év a műszaki osztályon
Egy folyosói beszélgetésből tudtam meg, hogy 
Trunkos Beatrix, a polgármesteri hivatal műszaki 
ügyintézője a hónap végén nyugdíjba vonul. Egy rö-
vid párbeszédre kértem meg irodájában.

•  Mikor kerültél a hivatalba, mi-
lyen munkaköröket töltöttél be?
 – 1985. október 1-én kerül-

tem az akkori Tamási Városi 
Tanács Műszaki és Termelés-
Ellátásfelügyeleti Osztályára mű-
szaki előadó munkakörbe. Az 
osztály neve mindig változott, de 
gyakorlatilag a 40 év alatt mindig 
műszaki ügyéntézői feladatot lát-
tam el bárhogy is hívták a mun-
káltatót. 
•  Az ügyfelek számára nagyon 
fontos, de talán a városvezetés 
számára nem olyan „látványos” 
munkádért kaptál-e elismerést, 
kitüntetés?
 – 2013 évben nagy meglepeté-

semre megkaptam az "Érdemes 
köztisztviselő" címet, aminek na-
gyon örültem.

•  Gondolom, hogy a munkahe-
lyi pörgés után sem leszel „ügye 
fogyott” nyugdíjas.
 – Biztosan nem, de 42 év munka-

viszony (előtte 2 évet dolgoztam a 
Magyar Közútnál) után erősen át 
kell szellemülni a nyugdíjas évek-
re. Persze van 4 unoka, így való-
színűleg nem fogok unatkozni, és 
szeretek "alkotni" is, mint pl. var-
rás, tortakészítés, papírfonás, stb.  
•  Bea, jó egészséget, töret-
len alkotókedvet, s természete-
sen gyakori unokázást kívánok! 
Azért a telefonodat még ne né-
mítsd le, mert a 40 év alatt ös�-
szegyűjtött ismeretet, gyakorlati 
tapasztalatot nem lesz könnyű az 
utódoknak átvenni, s lehet, hogy 
csak ezek után derül ki munka-
köröd fontossága!

Beszámoló a testületi ülésről
Október 29-én tartotta Tamási Város Képviselő-testülete munkaterv szerinti ülését, 
amelyen 13 napirendi pontot tárgyaltak a képviselők. Valamennyi előterjesztésről 
egyhangú döntés született.

AZ EGYIK KIEMELT NA-
PIRENDI PONT VOLT A 
MÓRICZ ZSIGMOND LA-
KÓTELEP ÉS TÖBB BELTE-
RÜLETI ÚT, UTCA FELÚJÍ-
TÁSA. A Móricz-lakótelep út- és 
járdahálózatának, vízelvezetésének 
rekonstrukciója már régóta idő-
szerű, de eddig nem nyílt rá al-
kalmas pályázati lehetőség az ön-
kormányzat számára. A beadott 
pályázat kivitelezését, megvalósí-
tását segítő, gyorsító döntések szü-
lettek a legutóbbi testületin. A vá-

ros egyik leghosszabb utcájának, a 
Dózsa György utcának két szaka-
sza is megújul pályázati forrásból, 
az egyik a rendelőintézettől a Rá-
kóczi utcai kereszteződéséig, a má-
sik a lovaspályától az iparterületig, 
húsüzemig tart.
DÖNTÉS SZÜLETETT A 
2026. ÉVI KÖZFOGLAL-
KOZTATÁSI PROGRAM BE-
NYÚJTÁSÁRÓL, s a pályázatok 
már elkészültek. A következő év-
ben 59 személyt kíván a város fog-
lalkoztatni a két közfoglalkozta-

tási programjában.
AZ ARANYERDŐ ÓVODA ÉS 
BÖLCSŐDÉBEN MEGKEZ-
DŐDIK A LAPOSTETŐS 
ÉPÜLET FELÚJÍTÁSA, ezért 
az ott lévő 5 állami óvodai csoport 
átmeneti elhelyezését kellett előtte 
megoldani. 
Két csoport a művelődési központ-
ban, három a Zöld Pont és Civil-
házban kapott helyet, három ka-
tolikus óvodás csoport pedig a 
gimnázium főépületének egykori 
kollégiumában.

Tiszta porta virágos kert
Tamási Város Önkormányzata az idei évben immár hatodik alkalommal hirdette meg 
a „Tiszta porta virágos kert” elnevezésű programot, melynek célja volt elismerni, ér-
tékelni mindazon lakókat, akik aktívan tesznek környezetük szépségéért, rendezett-
ségéért, ezáltal is hozzájárulva Tamási arculatának szépítéséhez, a városi környezet 
szebbé tételéhez, így a lakosság életminőségének javításához.

A program lebonyolítása módosult 
az előző évekhez képest, az idei év-
ben azok vehettek részt, akik a fel-
hívásban megadott határidőig je-
lezték a részvételi szándékukat.
A bizottság tagjai június 2 – 30. 
közötti időszakban egységes elvek 
alapján pontozták és választották 
ki az elismerésre érdemes portákat. 
Azok az ingatlantulajdonosok, aki-
ket a bizottság arra érdemesnek ta-
lált, „Tiszta porta virágos kert” fel-
iratú emléklapban részesültek, mely 
a postaládákba került elhelyezésre.
A program lezárására 2025. szept-
ember 30-án, a polgármesteri hiva-
tal dísztermében került sor, ahol az 
első hat helyezett vehette át a nye-
reményét.
1. Boróka utca 3. Nyilasné Balogh 
Lívia
2. Szarkahegy utca 5/C. Hamarné 
Szűcs Andrea
3. Gárdonyi utca 25. Kovács Zoltán, 
Kántor Cecília
4. Hirt Ferenc utca 14. Gergely 
Norbert, Gergelyné Berta Krisztina

5. Béri Balogh Á. utca 6. Erős Ta-
más, Erősné Bati Ágnes Mária, 
Bati Márta
6. Kisfaludy utca 22. Kereszturi 
Edit
A díjátadó során a polgármester úr 
kiemelte, hogy
„a program legfontosabb célja, hogy 
a jó példákat erősítsük, azokat, akik 

igényesek saját környezetükre. En-
nek a programnak nincsenek vesz-
tesei, csak nyertesei, mert minél 
rendezettebb, mutatósabb egy por-
ta, annál élhetőbb a lakókörnyezet 
és otthonosabb városunk!” A prog-
ram várhatóan jövőre is folytatódik.

Tamási Város Önkormányzata

Meghívó 
Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testülete 

2025. november 26. (szerda) napján
 17.00 órai kezdettel

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 54. §-a alapján 

KÖZMEGHALLGATÁST
tart, amelyre tisztelettel meghívom Tamási város lakosságát.

A közmeghallgatáson a helyi lakosság és a helyben érdekelt szerve-
zetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot 

tehetnek a képviselő-testület felé. 
A közmeghallgatást megelőzően lehetőség van arra, hogy a helyi la-

kosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői előzetesen, írásban 
helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat nyújtsanak be a 

tampolgh@tamasi.hu e-mail címen keresztül.
Az ülés helye: 

a Városháza díszterme (7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)
Porga Ferenc
polgármester

Új lelkésze van Tamásinak
Busch Pétert,  a Tamási Református Egyházközség új lelkészét  kértük fel egy rövid be-
mutatkozásra.

Áldás, békesség Tamásinak!
Busch Péter vagyok, a Tamási Re-
formátus Missziói Egyházközség 
lelkipásztora. Feleségemmel Sárá-
val, és kislányunkkal Annával ér-
keztünk Szegedről Tamásiba. Fe-
leségem magyartanárnak tanul, 
korábban én is az voltam. 

Hosszú volt az út Tamásiba. Az út-
keresés évei alatt elvégeztem egy 
erdészeti technikumot, voltam hat 
évig beteghordó, dolgoztam kö-
zel két évig pékségben, illetve egy 
évig első diplomámnak megfelelő-

en magyar nyelvet és irodalmat ta-
nítottam. De voltam Mikulás is, 
árufeltöltő is, voltam kertész, és 
volt olyan is, amikor szórólapoztam 
egy krakkói sárkánnyal a fejemen. 
Mindeközben elsősorban író sze-
rettem volna lenni, nem is annyira a 
magam dicsőségére, mint inkább az 
irodalom, az írás és olvasás iránt ér-
zett szeretettől hajtva.
Azt az embert, aki féli az Urat, oktat-
ja ő, hogy melyik utat válassza. (Zsolt 
25,12) 
Az évek alatt az útkeresésből bo-
lyongás lett. Hálás vagyok az Úr-
nak. Érthetetlen kegyelme mindig 
utánam járt. Személyesen is megta-
pasztalhattam azt, amiről a Szent-
írás így beszél:
Most pedig Krisztus Jézusban ti, akik 
egykor távol voltatok, közel kerültetek 
Krisztus vére által. (Ef 2,13)
Távol voltam, de a jó pásztor, Jézus 
Krisztus eljött értem, és hazavitt. 

Mindennek sok éve már. Először 
hívott az Úr, hogy kövessem, aztán 
pedig küldött, hogy hirdessem Őt. 
Így vezetett el ide Tamásiba, Önök-
höz, Hozzátok.
Boldog mindenki, aki az Urat féli, és 
az ő útjain jár. (Zsolt 128,1)
Őszintén hiszem, hogy Isten gond-
viselése vezetett mindeddig. Nagy 
örömmel érkeztem, várom a vá-
rossal a találkozás lehetőségét és a 
szolgálatot.
Áldás, békesség! - Istennek dicső-
ség!
Szeretettel, áldáskívánással:
Busch Péter 
református lelkész és hitoktató
Tamási Református Egyházközség 
beosztott lelkésze
+36 20 427 6364 
busch.peter@reformatus.hu
Lelkész Úrnak és családjának kí-
vánjuk, hogy érezzék otthon magu-
kat Tamásiban!
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Emlékezés az 1956-os hősökre
Az 1956-os forradalom és szabadságharc 69. évfordulójának városi ünnepsége a Szabadság utcai 56’-os emlékműnél kezdődött, ahol Tamási Vá-
ros Önkormányzata, a közintézmények és a civil szervezetek képviselői helyezték el koszorúikat, fejet hajtva az áldozatok, a bebörtönözöttek, a 
tamási laktanyánál megölt katonák emlékének.

A művelődési központban folyta-
tódó a megemlékezésen Porga Fe-
renc polgármestere mondott beszé-
det. Az alábbiakban ebből idézünk. 
 – 1956 emléke azonban nem hal-

ványult el az évtizedek alatt, szinte 
belegyökerezett a magyar szívekbe, 
a lelkek legmélyére.
Nem fakult meg, nem szakadt 
szét, nem lett foszlott és nem ko-
pott meg. Harminc év alatt őriz-

ték szekrények aljában, padlásokon, 
pincékben, elsuttogott történetek-
ben, őrizték az emigrációban, őriz-
ték a jeltelen sírokhoz zarándokol-
va, hogy 1989-ben végre megtörjön 
a hallgatás nehéz csendje.
Ma már természetesnek vesszük, 
hogy nyíltan beszélhetünk az 1956-
os forradalomról, pedig évtizedeken 
át ez tiltott vagy elhallgatott téma 
volt. A Kádár-korszakban az ’56-os 

eseményeket hivatalosan „ellenforra-
dalomnak” nevezték, és aki másképp 
beszélt róla, az súlyos következmé-
nyekkel számolhatott. Ma viszont 
szabadon kutathatjuk, taníthatjuk és 
megemlékezhetünk róla, akár több-
féle nézőpontból is. Ez a szabad-
ság nemcsak a történelemről szól, 
hanem arról is, hogy a vélemény-
nyilvánítás, a gondolkodás és a vita 
szabadsága ma már a demokrácia 
természetes része. Olyan érték, ame-
lyért korábban sokan kockáztatták a 
szabadságukat – vagy az életüket is.
Ma már természetesnek ves�-
szük, hogy békében és biztonság-
ban élünk, de nehéz elképzelnünk, 
milyen volt az élet az 1956-os for-
radalom idején, amikor az embe-
rek az utcán harcoltak a szabadsá-
gért, és nap mint nap félelemben, 
bizonytalanságban éltek. Az akko-
ri fiatalok és családok közül sokan 
életüket kockáztatták, hogy kiáll-
janak az igazságért és a független-
ségért. A forradalom leverése után 
pedig megtorlások, börtönök és ki-
végzések követték a remény napja-
it. A mai béke és szabadság értékét 
ezért különösen fontos felismer-

nünk – hiszen azt elődeink: szüle-
ink, nagyszüleink, dédszüleink bá-
torsága és áldozata tette lehetővé.
Az emlékezés kötelesség. Az örö-
kösök örök felelőssége. Mert a tör-
ténelem természete ilyen: öröksé-
get hagy és felelősséget rak a késői 
nemzedékek vállára. 
Van kikre emlékeznünk, és van kikre 
büszkének lennünk, nekünk Tamási-
aknak is, hisz városunk is érintett volt 
az 56-os forradalom eseményeiben.
Bár Tamásiban nem zajlottak olyan 
nagy volumenű harci cselekmények, 
mint Budapesten vagy más nagyvá-
rosokban, a település mégis aktív ré-
szese volt az 1956-os eseményeknek, 

Tolna megyében Dunaföldvár mel-
lett Tamásiban voltak egyedül halá-
los áldozatok a forradalom alatt.
Emlékeznünk kell, azokra a honvé-
dekre, akik a laktanyában a szovjet 
támadás idején haltak mártírhalált, 
Emlékezzünk a forradalom helyi 
vezetőire, Kaszás Dezsőre, Torma 
Sándorra és sok tamásira, akiknek 
volt bátorságuk rálépni a kijelölet-
len, másik útra. - zárta beszédét a 
polgármester.
Végül a Würtz Ádám Általános Is-
kola és Alapfokú Művészeti Iskola 
növendékei és pedagógusainak mű-
sorát tekinthette meg a közönség.

A Würtz Iskola tanulói ünnepi műsort adtak elő

Német Nemzetiségi Nap
A Tamási Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2025. október 18-n du. megren-
dezte a nemzetiségi napját!

Gutheil Magdolna

Aki megtisztelte rendezvényünket, 
az mindjárt az előtérben Till Já-
nosné (Marika) gyűjteményét pil-
lanthatta meg először, aki a Tol-
nai vármegyében fellelhető német 
nemzetiségi ruhák egy részét és a 
pacskerait hozta el nekünk Szek-
szárdról. Marika mind a ruhákat 
mind a pacskerokat saját maga varr-
ta illetve kötötte! 
A fellépők között köszönthet-
tük, a Tamási Aranyaerdő Óvo-
da, Regenboogen német nemze-
tiségi csoportját, a Würtz Ádám 
Általános Iskola német tagozatá-
nak elsőseit, akik dalaikkal tán-
caikkal színesítették a nemzeti-
ségi napunkat! A két kórus a Pári 
Asszonykórus és a Tamási „Gruss 
und Kuss” kórus eredeti sváb nép-

dalokat adtak elő! Idén először 
szerepeltek nálunk a Györkö-
nyi „Pincehegyi Cimborák” fér-
fi kórus, akik sváb dalok mellett 
egy –két katonanótát is előad-
tak. A kulturális műsort a bony-

hádi „Kränzlein” Néptánc együt-
tes zárta! 
Majd rövid szünet után kezdődött, 
a sváb táncház a bonyhádi tán-
cosok közreműködésével, illetve 
Köhlerné Koch Ilona vezetésével!

A gyerekek is nagyon élvezték a táncházat

E havi fotónk
A képen a Fornádi Állami Gazdaság komlószüretét örökítették meg, talán az 1960-as 
években.

A fotót Reichardt Istvánnak köszön-
hetjük, aki mellékelt egy vidófelvételt 
is, amelyben Tolnai István igazgató 
nyilatkozik a gazdaság tevékenysé-
géről, eredményeiről. Az interjúban 
többek közt elhangzik, hogy a 7000 
hektáron gazdálkodó vállalat 150 
hektáron termel komlót, s ez Közép-
Európa legnagyobb összefüggő kom-
lóültetvénye. Kukoricából az elmúlt 5 
év termésátlaga 100 mázsa, búzából 
65. Az állattartótelepeken 4000 szar-
vasmarhát, (ebből a tehén 1300 db, a 
tejtermelés 5.500 l/tehén), valamint 
20.000 sertést tenyésztenek. 7000 
tonna sertéshúst adnak át az állam-
nak, de ezen felül a saját vágóhidjukat 

is ellátják. A dolgozók havi fizetése 
az éves nyereségrészesedéssel, illet-
ményföldekkel kiegészül, valamint a 
háztájigazdaságokból is jelentős a jö-
vedelemszerzés.  A záróképek az ÁG 
által a dolgozóknak épített lakótele-
pet mutatja be. 
Tisztelettel kérjük az Olvasókat, 
hogy küldjenek az újságban meg-
jelentethető képeket! Sajnos a ku-
kába kerülnek a hagyatékok során 
a hozzátartozóknak már semmit 
sem mondó fotók is, amelyek eset-
leg egykori épületeket örökítettek, 
vagy várostörténeti jelentőségű ese-
ményekről készültek. 
Köszönettel a szerkesztők.
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Üdvözlettel Tamásiból! II.
Novemberben jelenik meg 
a nagysikerű Tamási ké-
peslapok könyvének II. ré-
sze. 

A szerzők eddig még nem látott la-
pokat mutatnak be, eddig még nem 
ismert történetekkel. A színes kiad-
vány november végén jelenik meg. 
Kapható lesz a városi könyvtárban 
nyitvatartási időben, valamint az 
adventi vásárban a Tamási Helytör-
téneti Alapítvány további kiadvá-
nyaival együtt. 

THA 

Népmese 
hete

2005 óta 20. alkalommal 
ünnepeltük szeptember 
utolsó hetében a 
népmeséket. 

Könyvtárosok

Programsorozatunk nyitányaként 
a Babszem Jankó Gyermekszín-
ház előadásában Együgyű Misó 
történetével ismerkedhettek meg 
városunk első és második osztályo-
sai, majd a hét második felében me-
sefoglalkozásokkal, mesevetélke-
dőkkel, hétpróbás játékokkal vártuk 
a nagyobbakat könyvtárunkba, hogy 
velük együtt életre keltsük az őse-
inkről ránk maradt gazdag mesevi-
lágot. Királyt választottunk, átléptük 
a világot hétmérföldes csizmában, 
felpattantunk a táltos paripára, hogy 
legyőzzük a gonosz sárkányt. 
A „Kedvenc népmesém” címmel 
meghirdetett rajzpályázatunkra 
szebbnél szebb alkotások érkeztek, 
amelyek még néhány hétig megte-
kinthetők a gyermekkönyvtár abla-
kaiban. Rendezvénysorozatunk az 
eredményhirdetéssel zárul, amelyre 
november elején kerül sor.

Szünidei meseelőadás
Kellemes program-
mal vártuk a gyere-
keket az őszi szünet-
ben a könyvtárban. A 
Grimask Színház elő-
adásában Állati La 
Fontaine címmel egy 
vidám, interaktív elő-
adáson vehettek részt  
kicsik és nagyok, ahol 
a teltházas közönség 
lenyűgözve figyelte 
és élte át a klasszikus 
mesék modern válto-
zatait

Életműszilánkok a 
galériában

2025. október 8-án nyitottuk meg Könyv István János 
Életműszilánkok című kiállítását a Tamási Galériában. 

A kiállítást 
Könyv Kata fes-
tőművész nyi-
totta meg, majd 
utána Kiss Dá-
vidtól és Nagy 
Patriktól hallhat-
tunk gitáron egy 
zenei darabot. 
Grafikus művé-
szi munkái több 
mint 100 önálló 
és családi kiállí-
táson szerepeltek 
az országban és külföldön. Egyedi 
stílusú művész. Munkásságát me-
gyei és országos szinten is elismer-

ték. 2025-2026-ban ünnepli 50. 
éves alkotói jubileumát és 70. szü-
letésnapját. 

A könyvtár új vezetője
Eckert Lívia

Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testülete szeptemberi ülésén Eckert Líviát bíz-
ta meg a Könnyü László Könyvtár vezetésével. 

•  Lívia, régóta dolgozol már eb-
ben az intézményben, sokan mint 
gyermekkönyvtáros ismernek té-
ged.
 – Valóban így van. 1987-ben az ak-

kori igazgató csábított a könyvtár-
ba, pedagógus diplomám és könyv-
tárosi végzettségem tökéletes alapot 
adott a gyermekkönyvtárosi munka 
elvállalásához. Az idők során aztán 
bebizonyosodott, hogy jól döntöt-
tem, hiszen 38 éve azzal foglalkoz-
hatok, amit legjobban szeretek: ki-
csiket és még kisebbeket olvasóvá 
nevelni – a könyvek iránti szeretet-
tel és a pozitív olvasási élmények-
kel bevezetni őket az olvasás világá-
ba. Sajnos a tennivaló egyre több és 
nehezebb ezen a területen. Az óvo-
dás és kisiskolás gyermeket nevelő 
magyar családok 60 %-a egyálta-
lán nem, vagy csak hetente egyszer 
mesél, nagyon sok gyerek kizárólag 
az intézményes nevelés és könyvtár 
keretei között találkozik az élősza-
vas mesemondás és meseolvasás él-
ményével. Pedig a mese mindenkié! 
Bölcsődés kortól a felsőoktatásig 
kísérik történetekkel a felnövekvő 
generációkat, értékes és pótolhatat-
lan érzelmi- szellemi útravalót ad-
nak, és munkájukkal kompenzálják 
a családok szociokulturális különb-
ségeiből adódó hátrányokat, növe-
lik az esélyegyenlőség lehetőségét. 
Magam is vallom: Az olvasó gye-

rekből lesz a gondolkodó felnőtt, 
aki érti a körülötte levő világot. 
Aki tud vitatkozni, kérdéseket fel-
tenni, aki felismeri a valódi értéke-
ket. Ezért fontos az olvasóvá neve-
lést minél korábban megkezdeni, a 
fiatal szülőkkel megértetni az olva-
sás fontosságát. Éppen ezért min-
den korosztály számára szervezünk 
olyan rendezvényeket, amelyek-
kel becsalogathatjuk őket könyvtá-
runkba, s onnan már csak egy lépés 
a könyvkölcsönzés. Az elmúlt hó-
nap ezektől az eseményektől volt 
mozgalmas: a legkisebbeket baba-
színházzal vártuk, az óvodásokat 
népzenei koncerttel, a kisiskoláso-

kat meseelőadásokkal. 
•  Hogy érzed magad ebben az új 
munkakörben?
 – A gyermekkönyvtári mun-

ka mellett az évek során a legtöbb 
könyvtári folyamatban részt vet-
tem, dolgoztam az állománygyara-
pításban, a felnőtt olvasószolgálat-
ban, rendezvényszervezésben, így 
van rálátásom valamennyi mun-
katerületre. Nagyszerű kollégáim 
vannak, akikre mindenben számít-
hatok. Lelkiismeretesek, segítőké-
szek, empatikusak, értik a dolgukat. 
Hogy 2021-ben megnyertük a „Mi-
nősített Könyvtár” címet, az a mun-
katársak elhivatottságát és intéz-
ményünk szolgáltatásainak magas 
színvonalát bizonyítja. A tamási-
ak szeretik könyvtárukat, és tudják, 
hogy az nem csupán egy épület, ha-
nem szellemi otthon. Ahol a dolgo-
zók értéket őriznek és közvetítenek 
mindenki számára. Ahol az olvasni-
való mellé jó szót, mosolyt is kap-
nak. 
Elődöm, Nagyné Marika kiváló 
szakmai vezetése követendő példa 
számomra: szolgálni az olvasókat, 
a felmerülő új igényeknek, a kihí-
vásoknak megfelelni, bebizonyíta-
ni, hogy a könyvtár nem a múlt, ha-
nem a jövő. A tudás, a kultúra és a 
közösség tere.
•  Sok sikert kívánok az új pozíci-
ód betöltéséhez!
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Városi kitüntések az ünnep alkalmából
Október 23. városunkban nem csak az emlékezésé. Hagyományosan minden évben ekkor kerülnek átadásra a városi kitüntető címek, elismerések. 
Az idei évben a következő díjak kerültek átadásra.

„TAMÁSI IFJÚ TEHETSÉGE” 

ERDŐS TIBOR a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium vég-
zős diákja. Az irodalmi tehetsége 
mellett kiemelkedő teljesítményt 
nyújt történelem tantárgyból is: az 
ESTÖRI elnevezésű történelem-
versenyen 2024-ben országos má-
sodik, 2025-ben országos első he-
lyen végzett csapatával. 
FODOR DÁNIEL kiemelkedő 
teljesítményével, a szakács szakma 
iránti alázatával, szakmai hozzáál-
lásával és emberi magatartásával ér-
demelte ki a címet. A 2024/25-ös 
tanévben a Szakma Kiváló Tanulója 
Versenyen bejutott az ország kilenc 
legjobbja közé, képviselve iskoláját, 
a TMSZC Vályi Péter Szakképző 
Iskola és Kollégiumot. 
KOCSI GÁBOR a Tamási Kop-
pány Sportegyesület súlyemelő 
sportolója. Szorgalmával, kitartá-
sával és a sportágának szeretetével 
számos rangos hazai verseny győz-
tese volt már, 2024-ben pedig a 
súlyemelés sportágban serdülő or-
szágos bajnok lett. 2025-ben jelöl-
ték az U15 és az U17 Európa Baj-
nokság válogatott keretébe. 
NYIRATI CSONGOR a tamá-
si Aranyszarvas Közhasznú Sport 
Egyesület sportolója. 2014-től kez-
dődően a mai napig számtalan ver-
senyen ért el kiemelkedő eredményt. 
Nemcsak a Tamásiban megrende-
zett versenyeken, hanem az ország 
számos pontján, ezek mellett pedig 
több alkalommal Lengyelországban 
és Olaszországban is ért el dobogós 
helyezést. 
VARGA ZSOMBOR a Béri Ba-
logh Ádám Katolikus Gimnázium 
tanulója. Közösségi szereplése mel-
lett erős történelmi érdeklődése: 
csapatával 2024-ben az ESTÖRI 
versenyen országos második helyet 
értek el. Angol nyelvből felsőfokú 
nyelvvizsgával és emelt szintű érett-
ségi vizsgával rendelkezik, tanulmá-
nyai mellett pedig hosszú évek óta 
oszlopos tagja a Pántlika Néptánc-
együttesnek. 

„TAMÁSI VÁROS  
SPORTJÁÉRT”

DRAVECZ BALÁZS a Tamá-
si Enduro és Motocross Egyesüle-
tet vezetőjeként a sportágban elért 
eredményeiért, elkötelezettségéért, 
a sportág népszerűsítésében elért 
eredményeiért, az Egyesület hazai 
és nemzetközi sikereiért, a Tamá-
siban megrendezett európai szin-
tű bajnokságok szervezéséért, az 
utánpótlás-nevelés területén elért 
kiemelkedő munkájáért, egyesületi 
elnökként végzett aktivitásáért ve-
hette át a Tamási Város Sportjáért 
kitüntető címet.

„TAMÁSI VÁROS  
BIZTONSÁGÁÉRT”

OLÁH ISTVÁN rendőr őrnagy 
rendőrségi szolgálatát 2012–ben 
csoporvezetőként kezdte a Domb-
óvári Rendőrkapitányság Közrend-
védelmi és Közlekedésrendésze-
ti Osztályán. 2015–től jelenleg is a 
Tamási Rendőrkapitányság Rendé-
szeti Osztály Járőr- és Őrszolgálati 
Alosztály vezetőjeként látja el szol-

gálatát. Munkáját, melyre a meg-
bízhatóság, kiemelkedő szakmai 
tudás jellemző a rendészeti szak-
területen folyamatosan kiváló szín-
vonalon, szakszerűen, jogszerűen és 
hatékonyan végzi.
PAPP ZOLTÁN nyugalmazott 
tűzoltó alezredes és önkéntes tűz-
oltó. Hivatásos szolgálatát a Tamá-
si Járási Tűzoltóságon kezdte 1984-
ben. Dolgozott tűzoltóparancsnok 
helyettesként, majd tűzmegelőzé-
si osztályvezetőként is. 41 éve tagja 
a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egye-
sületnek, melynek megalakításának 
kidolgozásában tevékenyen részt 
vett. A katasztrófavédelem 2012. évi 
átalakítása, a tűzoltóságok átszerve-
zése során a Dombóvári Katasztró-
favédelmi Kirendeltségen folytatta 
hivatásos szolgálatát, mint tűzmeg-
előzési osztályvezető, a tamási és a 
dombóvári járások területére kiter-
jedt illetékességgel. 2022. évben vo-
nult nyugállományba. 

„TAMÁSI VÁROS  
KÖZSZOLGÁLATÁÉRT”

DR. BAKÓNÉ DEÁK ZSU-
ZSANNA 2019 óta dolgozik a 
Tamási Aranyerdő Óvoda és Böl-
csőde intézményében, ahol előbb a 
bölcsődei intézményegységben kis-
gyermeknevelői feladatokat vég-
zett, 2020-tól pedig a bölcsőde 
szakmai vezetését látja el. Koráb-
ban védőnőként, majd a Dombó-
vári Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztályának munkatársaként te-
vékenykedett. Erős hivatástudattal, 
gyermek- és szakmaszeretettel, kö-
vetkezetesen, igényesen és pontosan 
végzi munkáját. 
LEHR PÉTER szakmai pályája a 
Tamási Innovációs Központ Kht.-
nál kezdődött, ahol pályázatírói, 
projektmenedzseri feladatokat lá-
tott el. Ezt követően 3 évet töltött a 
Kapos-Koppányvölgyi Vízi Társu-
latnál művezetői munkakörben. Pé-
ter 2013 óta a Tamási Polgármes-
teri Hivatal munkatársa, a Hatósági 
Iroda Műszaki Hatósági Csoport-
jának vezetője. Megbízható, pontos, 
fejlődésre törekvő, kreatív munka-
végzése, szakmai ismeretei, segítő-
készsége teszik kiemelkedővé és ér-
demessé az elismerő címre.

„DR. VÁRADY JÁNOS – DÍJ”

DR. ÜRÖGI ÉVA szakmai élet-
útja szorosan kötődik Tamásihoz 
és a környező térséghez. Orvo-
si pályafutása során elsőként bel-
gyógyász, majd kardiológus és 
diabetológus szakvizsgát szerzett. 
Belgyógyász osztályvezető főorvo-
si kinevezést kapott, majd néhány 
évig megbízott intézményvezető 
főorvosa is volt a szekszárdi-, ké-
sőbb a dombóvári kórházzal integ-
rálódó pincehelyi Szent Orsolya 
Kórháznak. Hosszú évtizedeken 
keresztül Tamásiban is praktizált, 
és meghatározó szereplője volt a 
helyi alap- és szakellátásnak. Or-
voslása nem csupán hivatás, hanem 
küldetés számára.
LENTINÉ ZSOLDOS VALÉ-
RIA 1983-ig a Pincehelyi Kórház 
Belgyógyászati Osztályán dolgo-
zott, majd a Tamási rendelőintézet 

munkatársa lett, ahol a pszichiátriai 
szakrendelésen, a belgyógyászaton, 
gyermek kardiológián, bőrgyógy-
ászaton, reumatológiai szakrende-
lésen, neurológián, nőgyógyászaton, 
kardiológián kiemelkedően látta el 
feladatait. 2019-től nyugdíjazása 
mellett a szakasszisztensi munkát 
folytat. Kiváló kommunikációs ké-
pességei miatt munkatársai, felette-
sei és a páciensek számára is nagy 
segítség az ő személye, akihez biza-
lommal és megbecsüléssel fordul-
hatnak.
„TAMÁSI VÁROS ÉRDEMES 

PEDAGÓGUSA” 

LENDVAI KATALIN a magyar 
– orosz szakos tanári diplomájának 
megszerzése után helyezkedett el a 
Tamási Béri Balogh Ádám Gim-
náziumban, ahol 1989 óta dolgo-
zik. Angol szakos tanári diplomáját 
1995-ben szerezte. Szakmaiságát 
az elért érettségi és nyelvvizsga 
eredémyek, valamint a felsőoktatási 
felvételi arány jelzik. Hosszú évekig 
készítette az iskolai és városi műso-
rokat. Nyelvvizsgáztató és érettségi 
elnöki képesítéseit szintén gyakran 
alkalmazza. Töretlen kedvvel és fo-
lyamatos szakmai megújulásra való 
törekvéssel végzi munkáját mind a 
mai napig. 
GOSZTOLA GABRIELLA a 
Tamási Béri Balogh Ádám Gim-
náziumban érettségizett, magyar 
– történelem szakos diplomáját a 
szegedi Juhász Gyula Tanárkép-
ző főiskolán szerezte. Első munka-
helye a Magyarkeszi Általános Is-
kola volt, ahol 2003-ig dolgozott. 
Ezt követően több mint egy évti-
zedig a Nagykónyi Általános Isko-
lában oktatta a helyi gyermekeket. 
2015-től a Würtz Ádám Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Isko-
la pedagógusa, ahol jelenleg is végzi 
tanító, nevelő munkáját. Munkáját 
a gyermekközpontúság jellemzi. A 
tanulás módszertanának tanításá-
ra is nagy figyelmet fordít. Tanítvá-
nyai mindig bizalommal fordulhat-

nak hozzá problémáikkal, kollégái 
is számíthatnak tanácsaira, segítsé-
gére, konstruktív ötleteire.

„TAMÁSI VÁROS  
KÖZÖSSÉGÉÉRT”

BRANDT RÓBERT évtizedek 
óta meghatározó szereplője a roma 
közéletnek, különösen Tamásiban, 
ahol 2010 óta a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke. Tevékeny-
sége középpontjában a roma közös-
ség megerősítése, felzárkóztatása és 
társadalmi integrációjának elősegí-
tése áll. Kivételes tapasztalattal ren-
delkezik a pályázatírás terén, több 
mint 250 pályázatot készített az el-
múlt 25 évben, főként roma közös-
ségek, települési roma önkormány-
zatok és civil szervezetek részére. 
Tamásiban végzett tevékenysége 
példaértékű, különösen a kulturá-
lis hagyományőrzés, a gyermek-és 
ifjúságvédelem, valamit a szociális 
esélyteremtés terén. 

„PRO URBE TAMÁSI”

KOPPÁNNÉ DR. KERTÉSZ 
MARGIT jogász. Pályáját Tamá-
siban kezdte adminisztrátorként a 
Tamási Állami Gazdaságnál. 1974-
1998 Tamási Körzeti Földhiva-
talban dolgozott. A földhivatalt 
1992-től vezette. 1998-tól 2002-ig 
országgyűlési képviselő volt. Élet-
pályája példaértékű módon tükrö-
zi a közszolgálata iránti elkötele-
zettséget, a szakmai kiválóságot és 
a Tamási iránt érzett mély, szemé-
lyes kötődést. Több évtizedes mun-
kássága során a közigazgatás, a köz-
élet és a civil társadalom területén 
egyaránt kiemelkedő szerepet vál-
lalt, maradandó értékeket teremtve 
városunk javára.
MOLNÁR ZOLTÁN a Magyar 
Madártani és Természetvédelmi 
Egyesület (MME) 28. számú Helyi 
Csoportjának meghatározó tagja, 
a Pacsmagi-tavak természetvédel-
mi terület gondozója, a Pacsma-
gi Erdei Iskola létrehozója és veze-
tője, valamint a Béri Balogh Ádám 

Gimnázium nyugalmazott taná-
ra. Életútja szorosan összefonódik 
Tamási városával – nemcsak tanár-
ként, hanem közösségi emberként 
és természetvédőként is maradan-
dó értékeket teremtett. Tanítványai 
nemcsak tantárgyi tudással, hanem 
a természet szeretetével és a kör-
nyezet iránti felelősségtudattal gaz-
dagodtak általa. 

„TAMÁSI VÁROS  
DÍSZPOLGÁRA”

TORMA ISTVÁN 1940-ben 
született Tamásiban, az akko-
ri község Dorombos nevű részén, 
paraszti családban. Középisko-
lai tanulmányait Tamásiban vé-
gezte, a Béri Balogh Ádám Gim-
náziumban. Az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem régészet–tör-
ténelem szakán szerzett diplo-
mát, majd a Magyar Tudományos 
Akadémia Régészeti Kutató Cso-
portjához került, ahol pályája teljes 
hosszát eltöltötte. Már egyetemis-
taként bekapcsolódott egy gran-
diózus vállalkozásba, amelynek 
célja Magyarország régészeti lelő-
helyeinek feldolgozása volt. Végül 
nyolc topográfiai kötet társszer-
zőjeként, hat kötet szerkesztője-
ként és a csoport-, majd osztályve-
zetőjeként meghatározó alakja lett 
a magyar régészeti helyrajz törté-
netének. Mintegy 70 tudományos 
és népszerűsítő publikációja jelent 
meg folyóiratokban, évkönyvek-
ben, tanulmány kötetekben. Írá-
sai jelentek meg, többek között a 
dorombosi bronzkori földvárról, a 
Tamási vár történetéről. Tamásit, 
ahol született és nevelkedett – so-
sem felejtette el, kötődése szülővá-
rosához élete végéig megmaradt. 
Torma István életműve egyetlen 
célt szolgált: hogy a föld mélyének 
rejtett történeteit felszínre hozza, 
rendszerezze és átadja. Tamási szá-
mára pedig örökségül hagyott egy 
mélyebb önismeretet – a múlt tisz-
teletét, amely nélkül jövőt építeni 
nem lehet. 
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Főispáni elismerés
A védelmi és biztonsági igazgatás területén tanúsított kiemelkedő helytál-
lásért Tolna Vármegye Védelméért emlékérmet adományozott dr. Lehőcz 
Regina főispán, a Tolna Vármegyei Területi Védelmi Bizottság elnöke Rab 
Mária Katalinnak, a Dombóvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya 
megbízott vezetőjének. Gratulálunk!

Országos könyvtári napok
Szokásunkhoz híven idén is színes programokkal, ingyenes beiratkozással és megbo-
csátással vártuk látogatóinkat az Országos Könyvtári Napokon.

A hét nyitó programján az olva-
sóink körében is népszerű krimik 
szerzőjével, Szlavicsek Judit írónő-
vel találkozhatott közönségünk. A 
kötetlen, barátságos hangulatú ta-
lálkozón Szlavicsek Judit beszélge-
tő partnere lelkes tamási rajongója, 
Hajdicsné Fodor Melinda volt. Az 
est során az írónő közvetlen, ked-
ves személyének megismerése mel-
lett sok mindent megtudhattunk a 
bűnügyi regények írói kulisszatit-
kairól, a „Balatoni krimik”-ről vala-
mint az alkotó más műveiről, szü-

letésük körülményeiről és az írónő 
további terveiről. 
Programsorozatunk a Kezeslábas 
Társulat előadásával folytatódott, 
amivel legkisebb „olvasóinknak” 
kedveskedtünk. A gyerekek lenyű-
gözve hallgatták a népszerű mon-
dókákat és dalokat, együtt táncoltak 
és énekeltek a színészekkel „házat 
építettek” az elfáradt cicusnak és 
kutyusnak. A babaszínház előadá-
sán kicsik és nagyok egyaránt jól 
szórakoztak. 
A KALANDOROK A NAGY-

VILÁGBAN sorozatunkkal zárult 
a könyvtári napok előadássorozata. 
Ezúttal a Gombkötő házaspár lakó-
autójával Törökországba utazhat-
tunk. A sok csodálatos képet néz-
ve végigjárhattuk Törökország déli 
partvidékének történelmi helye-
it, és megcsodálhattuk Kappadókia 
különleges természeti képződmé-
nyeit. Az előadás végén meleg teát 
kortyolgatva kellemes beszélgetés 
alakult ki és közben további élmé-
nyeket hallhattunk a török embe-
rekről és az országról.

Gyászfeldolgozás
A gyász nem betegség, nem csupán a halálesetekhez köthető folyamat, és nagyon ne-
héz egyedül megbirkózni vele. 

Egyedi veszteségekkel élünk, 
egyéni élethelyzetekben éljük át 
azokat, és természetünk szerint 
válaszokat adunk az érzelmi kihí-
vásokra. Egy átlagos felnőtt em-
ber közel 40 féle veszteséget él át 
élete során. Minden veszteséget 
minden alkalommal a gyász ér-
zelmi folyamata követ, azonban 
ennek során sokszor állnak elő 
olyan nehézségek, amelyek meg-
akadályozzák a teljes felépülést. 

Gábor Katalin gyászfeldogozó 
módszer specialista egy olyan 
veszteségfeldolgozó cselekvés 

programot mutatott be, amely le-
hetőséget nyújt arra, hogy vesz-
teségeinket hatékonyan dolgoz-
zuk fel.
Az előadó egyéni vagy csopor-
tos foglalkozások keretében szí-
vesen ad segítséget mindazoknak, 
akik készek tenni azért, hogy ki-
lábaljanak a számukra feldolgoz-
hatatlan válságból. A részletekről 
könyvtárunkban adunk felvilágo-
sítást.

Gábor Katalin

A harmadik évtizedébe lépő  
Tamási Kalendárium

Szinte hihetetlen, de a szá-
mok is igazolják, hogy 
a 2004. december ele-
jén megjelent elsőt még 
19 követte, s a 21. Tamá-
si Kalendárium 2026 már 
a könyvsorozat harmadik 
évtizedében születik. Igaz, 
hogy a 2023-as munkahe-
lyi elfoglaltság miatt ki-
maradt. Ráadásul mindez 
ugyanannak a szerzőpá-
rosnak, Örményi Jánosnak 
(J) és Sógorka Péternek (P) 
köszönhető. A 21. kalendá-
rium kapcsán kértem tájé-
koztatást mindkettőjüktől.

 – P: Némi túlzással beépült az éle-
tünkbe, októberben, novemberben a 
szabadidőm jelentős része számom-
ra a kalendárium szerkesztésével te-
lik. A rutin ellenére mindig jönnek 
új szereplők, új témák, s akadnak 
váratlan nehézségek.
 – J: Az anyaggyűjtés, a felkészü-

lés a következőre számomra szin-
te az előző befejezésekor elkezdő-
dik. Az idei könyvben bemutatott 
El Taminohoz hasonlóan felkere-
sem a Tamási járás településeit, de 
már a Dombóvári járás néhány köz-
ségét is, hogy a polgármesterekkel 
készített riportokból majd egy szer-
kesztett, fotókkal illusztrált 5 olda-
las változat kerüljön a könyvbe. A 
21. kiadás mellett nagyon büszke 
vagyok arra, hogy igen sokan segí-
tik a munkánkat írásaikkal, ötlete-
ikkel, néhányan szinte a kezdetek-
től. Ez is garancia az új tartalmakra, 
az új érdekességekre. Hűséges tá-
mogatóinknak köszönhetőn pedig 
életben tudjuk tartani a kalendári-

umot, amelyet megjelenése, tartal-
ma alapján némi túlzással megyei 
értéknek, „tolnaikumnak” is titu-
lálhatnánk. Persze erre a megtisz-
telő címre semmi esélyünk, hiszen 
még a helyi értékek közt sem szere-
pel. Számunkra ennél azonban sok-
kal fontosabb az olvasók hűsége, ér-
deklődése a kalendáriumunk iránt.
•  Mely települések lesznek az idei 
új szereplői?
 – P: Új település lesz Dalmand 

és Döbrököz, s egy év kihagyással 
Nagyszékely.
•  Mikor várható a megjelenése, 
terveztek-e könyvbemutatót, s 
hol lesz majd kapható?
 – P: Szeretnénk november elején 

a nyomdába adni, a hónap végén, 
de inkább december első péntekjén 
bemutatni. Ebben is hagyomány-
követőek vagyunk, hisz 21 éve a 
szekszárdi Séd Nyomdában készül, 
s a bemutató helyszíne is a Könnyű 
László Városi Könyvtár. A tervek 

szerint a 3-as ABC-ben , a Formula  
papírboltban, a Zada kegytárgyüz-
letben, a Médi-Burdában, s termé-
szetesen adventi vásárban.
•  János, te korábban terméke-
nyebb könyvkiadó voltál. Idén 
nem adtál ki mást?
 – J: De igen. Hajdani középisko-

lám, a Keszthelyi Vendéglátóipari 
Szakközépiskola 60. évfordulójá-
ra jelent meg az osztályfőnököm-
ről és kedves feleségéről egy könyv 
Egymásba fonódó évtizedek, avagy 
a Kasnyik tanár házaspár VSZK-s 
emlékei címmel, de ennek nem volt 
igazán tamási vonatkozása.  A 260 
oldal összeállítása hármunk nagy 
munkája volt. Nagyon büszke vol-
tam, hogy hajdani iskolám tanárai, 
diáktársaim előtt, valamint a Héví-
zen tarthattuk közösen a könyvbe-
mutatót. Jövő tavasszal kerül nyom-
dába a Kop-Ka Zrt. és elődeinek 80 
éves történetét feldolgozó könyv. 
Kiadásra vár Tamási fürdőéletét fel-
dolgozó könyvem, de ezzel meg-
várom a felújítás elkészültét. Más 
anyag is szerepel a laptopomon, 
amelyhez vagy kedvező alkalmat 
vagy támogatót keresek.
•  A kalendáriummal együtt fali-
naptárt is rendszeresen kiadtok. 
Mit terveztek az idén?
 – J: A kalendáriumhoz hasonlóan 

„kilépnénk” Tamásiból, s a már em-
lített El Tamino 32 településéből 
választanánk néhányat, s az ő neve-
zetességeiket, látnivalóikat mutat-
nánk be. 
•  Köszönöm a beszámolótokat. 
A magam részéről ígérem, hogy 
az újság szerkesztését hamarosan 
visszaveszem, hogy a kalendári-
umra koncentrálhassatok.
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Miniszteri elismerő oklevél
Dr. Pintér Sándor belügymi-
niszter úr 2025. október 23-
án az 1956. évi forradalom 
és szabadságharc évforduló-
ja alkalmából elismeréseket 
adott át a Belügyminisztéri-
umban. Miniszteri elismerő 
oklevelet adományozott a ta-
mási származású Dr. Márky 
Imre - Sebészet Jellegű Mát-
rix Osztály osztályvezető - 
főorvos úrnak a több mint 
négy évtizedes kimagasló 
szakmai tevékenysége elis-
meréséül. Gratulálunk a ki-
tüntetéshez!

Súlyemelés
Az olimpiai súlyemelés tamási művelői számára október sem maradt eseménytelen, a 
Tamási Koppány Sportegyesület egy klasszikus utánpótlás egyesület, ahol a fiatalok 
hétről hétre, hónapról hónapra készülnek a soron következő megmérettetésre. 

SZOMBATHELYEN rendez-
ték a nyugati országrész Tini 
Bajnokságát, az U12-es Péter 
Barnabás sportági bemutatkozá-
sa kiválóan sikerült, a három ver-
senyszám alapján első helyezést 
ért el, a súlyemelés mellett hely-

ből távolugrásban és medicinlab-
da dobásban is összemérték tudá-
sukat a jövő bajnokai. 
DEBRECEN következett és a 
Junior Országos Bajnokság, Ko-
csi Gábor serdülőként a 4. he-
lyen végzett a 60 kg-os súlycso-

portban, szakítás 65 kg, lökés 92 
kg, összetettben 157 kg, mindhá-
rom egyéni csúcs. Ezzel teljesítve 
a feltétel, hogy egy eredménye-
sebb felkészülést követően indul-
hasson a Felnőtt Súlyemelő Ma-
gyar Bajnokságon.

El Tamino „útrakészen” 
Október 19-én, szombaton jelképes szalagátvágással, a Tamási-Pári szakasz bejárásá-
val, esti előadással és szabadtéri programokkal átadták az El Taminót. De mi is az az El 
Tamino? A választ az ötletgazdától, Andok Zsuzsától kaptuk meg.

 – Egy 230 km hosszú, a Tamási já-
rás mind a 32 települését érintő út-
vonal, melynek bejárása során indít-
tatásuktól függően a természetjárók 
vagy zarándokok egyaránt megte-
kinthetik az adott helyszínek lát-
nivalóit, miközben térségünk gyö-
nyörű természeti környezetében 
gyalogolnak, kerékpároznak. Rég-
óta megfogalmazódott már ben-
nem az ET gondolata, de a híres 
spanyolországi zarándokút, az El 
Caminó, melyről nemrég tértem 
haza, még jobban megerősített, új 
gondolatokat, ötleteket adott. Még 
sok a fizikai és a technikai, az ad-
minisztrációs teendőnk, de már sok 
segítséget kaptunk önkéntesektől, 
természetjáróktól, támogatást a te-
lepülések polgármestereitől. A Ta-
mási Bringasport Egyesület pél-
dául felvállalta az útvonal jelekkel 
történő felfestését, folyamatos kar-
bantartását. Várjuk a további segí-
tőket, közreműködőket. Az ET-
ről folyamatos tájékoztatást adunk 
facebookoldalunkon, a honlapun-
kon, https://www.facebook.com/
eltamino/, https://eltamino.hu/. 
A szombati eseményen részvevő, 
maga is aktív túrázó Porga Ferenc 
polgármester elmondta, hogy az 
ET nemcsak az ideérkezőknek, de 
az itt élőknek is szól, hogy még job-
ban megismerjék saját környezetü-
ket. Reményét fejezte ki, hogy a ha-
marosan megújuló termálfürdő és a 
Dám Látogatóközpont után az ET 
lesz a város 3. turisztikai lába.
Az pári útról visszatérők a jó han-
gulatú szabadtéri sütés alatt, mellett 
a látogatóközpont emeletén érdekes 
élménybeszámolókat hallhattak az 
El Caminót megjártakról, valamint 
Hohner Henriett-től, aki elsőként 

tette meg 10 nap alatt az El Taminot, 
felkeresve mind a 32 települést.
Arra biztatom a Tamási Táj Olva-
sóit, hogy maguk is járják be a kü-
lönös élményeket adó útvonalat, 
melyről fontos kiemelni, hogy ter-
mészetesen kisebb szakaszokban is 
megtehető, s nincs időhöz kötve, ez 

nem egy teljesítménytúra.
Kísérjék figyelemmel az ET 
facebookoldalát, honlapját, ahol új 
ismereteket, híreket kapnak az ér-
deklődők! Gratulálunk Zsuzsinak 
és segítőinek, tartalmas lelki és fi-
zikai élményeket kívánunk a részt-
vevőknek!

Zsubori Balázs, Farkas Ferenc, Porga Ferenc és Andok Zsuzsa
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Az első lépések Pári felé

A Völgységben túráztak
A Művelődési Központ túracsoportjána október végi túrája Bátaapátiból Mőcsényen 
át Bonyhádra vezetett. 

A bátaapáti Apponyi-kilátó pa-
zar kilátást nyújtott a Völgy-
ség domboldalaira, majd csodás 
őszi tájban és időben érkeztek 
Mőcsénybe. Itt egy hosszabb 
pihenő keretében megtekin-
tették a helyi tájház kiállítását. 
Ezután Bonyhádbörzsöny kör-
nyéki erdők és szőlők érinté-
se után jutottak el Bonyhádra, 
ahol megtekintették a Kálvária 
dombon Perczel Mór honvéd-
tábornok sírját, illetve a belvá-
rost is. A kies őszi tolnai táj lát-
ványa mindenkivel feledtette a 
túra fáradtságát.
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